IMavvng Xatlapag, d1ddokmv oto Iav/io Oscoariog

TYITOAOI'TO OPIOQN XYNAPTHYXEQN

Opropdg : lim f(x)= £ av Kor povo Hopotnprceg Mopaderypo
av Ve >0,35 >0: ya k6O |x-x| <5 | a) To & eivar morv puikpod Eivan lim,_, 3x-2 =1 Yot av
va oyvet |f(x) -1 <& B)) To 8 eCapraron omd o |3x-2 -l <e e [3x-1|<e
Y
f() <= f(X)e(l-5l+e) o|x-1 <§:5, dnAadn vdpyet %:5 Yo v
5) 160 TOL OPIGLOV.
[X=%| <& < xe(X%—35,%+5)
IAIOTHTEX OPIQN IMMapaTnpioseig MMapdaderypa
Eoto lim,_, f,()=/ &
lim,,, f,(x)=¢, 16t wydoLV:
Lodim,, fi()+f,(0) =6,+¢, Ioyber kar yia Tpécheon n- lim sinx+Inx = I|m sinx+ limInx
GUVOPTHGEMV o e
2. lim, £.00-f,(0) =41, Ioydet kot yia agaipeon n- lim| tan x—e* | = lim tan x — lim e*
GLVOPTHCEMV % . o
3. Ioybet kot yuo To ywvopevo n- lim [x cos x] = lim x* lim cos” x
lim[f,(x) f,0)] = lim f,(x) lim f,(x) =¢,¢, | covapToE®V = Pl X%
X=Xy X—>Xg X—>Xo
3(). lim,,, ki(x) =k(,, y1a ka0 k € R nm[\/gcosx} =3 limcosx
X=Xy X—>Xg
) ) n [podmdBeon f(x) 20 tote ko | lim x® =(lim x)°
3 . I fn = I f y N . X=X X—=>Xg
(B). lim £709 = lim f() , ne lim £ (x) > 0
X=Xy
IMpotimdo l,#0
4, lim,_,, LA Y pOLTOTEONTO £, # _ limsinx gin” V2
0 fz(x) ‘, “m[smx}_xa/ _ 4 :L:]_
x>7,| COSX imcosx . 7 2
7 lim cos— £
xeA 4 2
5. limg/f(x) = ,flim f(x), ne N Hpobdndbeon ot n piCa lim3/x? —3x+5 = 3flim(x? —3x + 5)
=% =% opiletar dtov N=GpTiog X5 \/“5
lim f(x) 2 im 3x-x
6. lima'® =ae , a>0 lime> ™ — e’
X—>Xg x—0
o) To M e&optdtonamdé toexon | . 1 .
Lo , , , . lim==0, ywott
Opiopdc: lim f(x) = ¢ av kot povo ov | deopodue o M modd peyéhro X X
o Tpaypatikd aplipo. 1 x>0
Ve>0,IM >0:Vx>M = [f(x)- (| <& B) Ov1816TNTES Efvan idreg e ;—O <g©;<gc>x>;=M
115 1010TNTEG Opilov GE onueio.
BydZm xowo mapdyovta ond 2 1 1
) ! . 2 x(1-5=+6-—)
apBunT) v péytot dvvoun lim -5x+6 lim x x’_1
‘EODX,OHO[(X,K(H(STO x>0 3X2 —2X+ 2 xow® 2(3 21+21) 3
TOPOVOUAOTH
[HoAlamhacacpog e cvluyn y X (s /X +1++x%)
. im el T ot

Bydlovpe koo mapdyovta to
X (mavtod) N

. . 1 1
lim VX% +x+1-ax :Ilm[x( /1++2—aD
X—>0 X—>0 X X

pmopovpe va Tpochicovpie Kot
VO, 0QOLPEGOVUE TO X

lim VX2 +x+1—ax =lim Vx?+x+1-x — ax—x
X—w

X—0

Mievpkd 6pra To dpro lim f(x) =/

vrapyetav lim f(x)=¢= lim f(x)=/¢

[Mevpicd 6pra Yo TOV
VTOAOYIGUO OpimV
GULVOPTHCEDY, TOV SivovTaL LLE
TEPLOCOTEPOVS TOV EVOG
TOTOVG, OTWS AVTEG TOV
TEPLEYOVY OTOAVTEG TIULEC.

3x-1
X ,X>1

1
C2x+[x-1 fx+1
1

Opwopdg: Av lim f(x) = f(x,) toten

f Aéyetan svveynig oto Xp.

ExOetucéc-AoyapBukéc, ommg
Kot aBpoicpa, yvouevo,
Aiko, ochvBeon cvveymv givan
oLVEXNG CLUVAPTNON.

f(x)= =<—,0<x<1
(%) .y N
Xx+1
—— =1 x<0
1+x
lim sinXx =sinx,, lim Inx =Inx,,
X=Xy X=Xy
lima* =a*
X=Xy




IMavvng Xatlapag, d1ddokmv oto Iav/io Oscoariog

HINAKAY ITAPAT'QI'QON

Opropnds : Av vrdpyet To 6pLo
o fx)-f df
im 0= 100 = )= D

X=X X=X,

Hopatnpioseg

Hopdaderypa

f'(x,) etvon

Av f(x)=x 101¢

f Aéyeton mapayoyiown 610 Xo. | mpoyporticdg aptOpde () = lim FO) = F ) _ i X =% _4
X—>Xy X_ XU X=Xy X —_ X0
IAIOTHTEX TAPATQI'QN Mopatnpicsig Hapaderypa
f, g mapaymyiciuec cuvapTNoELg
LIf(x)2g(X)]'= f'(xX)xg'(x) Ioybet kot yia o
aBpoopa n-
GUVOPTICEDY
2. (f@)()=fF')gx)+f(x)g'(x) Ioydet kot yia to
ywopevo n-
GUVOPTICEDY
2(8) (k) () =kf'(x), keR
2(b) (f"x)' =nf"r(x)f'(x), neR (x")'=nx"*
3. (i)’(x) _f'®) g(X)z— f(x)9'(x) (tanx)' = (sin X )' _ (sinx)'cosx—sinx(cosx)' 1
g g°(x) “lcosx) cos’® X ~ cos? x
4, (sinx)'=cosx Kol cosx) -1
(cosx)' = —sinx (COtX)I:[@j - sin®x
5. fog (X)=f(9(¥)g'(X) Ha;?dymyog cvvbetng Sin(x? —2x) = cos(x? — 2x) (X% — 2x) = cos(x? — 2x) (2x — 2)
oLVAPTNOTG
6. '™ e f(x) obhvOetn cuvapTnon o e
’ , Otav 10 p1lkod () |
! 2 f ) '\A f = ’ =7
7. ak/f x = ( f (x)k] = % opiletan. () 2. f(x) Vx 2%
DAY (obvBetn cvvaptnon)
8. Inf(x) "= LG clvlem ovvapmon (Inx)'= 1 y (log, x)' :llogae, a>o0
f(x) X X
9. £ (F(g)) = — HMapéyoyos
f(%,) avtioTpoeng (oTov
VTLAPYEL) GLVAPTNONG
10 sin'(f(x) =) coviem ovvipmon sin(x) = ——
1- £2(x) 1- %
11. cos™(f(x) = T coviem ovvapmon cos(x) = !
1-f2(x) 1-x?
12, tani(f () =) cbvbem ovvapmon anx
1+ f2(x) 1+x°
13. cot(f(x) = -f 'SX) ovvhetn cuvdptnon cottx | =L
1+ f2(x) 1+x2

14, sinhx':[e _267 ] = cosh x

Sinhx=vmepPorikd
nuitovo

’

15. coshx'=[e 4—267 J =sinhx

Coshx= vrepPorikd
cuvnpitovo

16. x* =x" (Inx+1)

Ipdopovpe

X = eknx" — exlnx

X' 2y (F a0 Inx+ ()1, o omotadhmote
X

ovvaptnon .




